Panda Dome Advanced 10 dispositivos por 2 años





Panda Dome Advanced ofrece una protección integral contra amenazas en línea, combinando antivirus avanzado, navegación segura y control parental. Optimiza tu seguridad digital sin comprometer el rendimiento de tus dispositivos.

- Licencia para 10 PC por 2 Años
- Antivirus en tiempo real
- Modo multimedia / juego
- Navegación privada con VPN (150 MB/día)
- Escaneo de virus para USB
- Navegación segura frente al phishing

Todos nuestros productos son originales y cuentan con garantía y soporte técnico. Entrega inmediata directo a tu correo electrónico junto con manual de instalación.

Calificación: Sin calificación

Precio \$74,00

Haz una pregunta sobre este producto

Descripción

Panda Dome Advanced es una solución integral de seguridad en línea diseñada para proteger a los usuarios y sus dispositivos contra una amplia gama de amenazas digitales. Este software combina capacidades avanzadas de antivirus, firewall, y protección en tiempo real contra malware, phishing, y ransomware. Gracias a su enfoque en la inteligencia artificial y la vigilancia constante de las últimas amenazas cibernéticas, Panda Dome Advanced garantiza una seguridad robusta sin comprometer el rendimiento del dispositivo. Además, incluye herramientas de control parental, un gestor de contraseñas y protección de redes WiFi, ofreciendo así una solución de seguridad completa tanto para usuarios domésticos como profesionales.

1 / 3

Compatibilidad:

Panda Dome Advanced es compatible con los sistemas operativos más populares, incluyendo:

- Windows: 10, 8.1, 8, y 7 (SP1 o posterior).
- macOS: 10.12 (Sierra) y versiones más recientes.
- Android: 4.1 y versiones más recientes.
- iOS: 11.0 y versiones más recientes.

Esta amplia compatibilidad asegura que los usuarios puedan disfrutar de una protección integral en todos sus dispositivos, desde computadoras de escritorio y laptops hasta smartphones y tablets.

Requisitos de Instalación:

Los requisitos de instalación varían ligeramente dependiendo del sistema operativo:

Para Windows:

- Procesador: CPU Pentium a 300 MHz o más rápido.
- Memoria RAM: 256 MB (se recomienda 1 GB).
- Espacio en disco duro: 240 MB de espacio libre.

Para macOS:

- Procesador: Intel Core 2 Duo o superior.
- Memoria RAM: 2 GB.
- Espacio en disco duro: 200 MB de espacio libre.

Para Android:

- 50 MB de espacio libre.
- Conexión a internet para la actualización de la base de datos de antivirus y otras funciones.

Para iOS:

- 50 MB de espacio libre.
- Conexión a internet para la actualización de la base de datos de antivirus y otras funciones.

La instalación de Panda Dome Advanced es rápida y sencilla, con un asistente de instalación que guía a los usuarios a través del proceso paso a paso. Para garantizar la máxima protección, se recomienda mantener el software actualizado a su última versión.

Empresa

3Clics es una empresa registrada en Venezuela bajo la razón social Xhunca Venezuela C.A, RIF: J503470801. Todos los productos en este sitio web son originales y están garantizados por nuestra empresa.

Panda Dome Advanced en Venezuela

Protección informática con Panda Dome Advanced

Antivirus para 10 dispositivos por 2 años

Seguridad en línea con Panda Dome Advanced

Precio de Panda Dome Advanced en Venezuela

Oferta de Panda Dome Advanced 10 dispositivos

Características de Panda Dome Advanced

Opiniones sobre Panda Dome Advanced

Mejor antivirus en Venezuela

Protege tus dispositivos con Panda Dome Advanced

Compra Panda Dome Advanced en línea

Seguridad cibernética en Venezuela

Antivirus premium para 10 dispositivos

Panda Dome Advanced 2 años de protección

Comparativa de antivirus en Venezuela

Seguridad de datos con Panda Dome Advanced

3 / 3